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Krnov vyzval Vládu ČR
k rychlému rozhodnutí

Příští školní rok bude pro Základní 
školu na náměstí Míru v Krnově posled-
ním. K tomuto rozhodnutí dospěli kr-
novští zastupitelé, kteří schválili ukonče-
ní provozu školy ke dni 30. června 2008.

Velkou roli v jejich rozhodování hrá-
la ekonomika – provozní náklady školy 
jsou největší ze všech krnovských zá-
kladních škol a také náklady na jednoho 
žáka několikanásobně převyšují průměr 
ostatních škol v Krnově – a skutečnost, 
že během let se z této školy stala rom-
ská škola: devadesát devět procent žáků 
jsou Romové. „Nechceme Romy separo-
vat, i když v tomto případě si tuto cestu 
vybírají sami, když chtějí, aby jejich děti 
chodily právě do této školy, ale chceme jim 
nabídnout stejné šance a podmínky pro 
vzdělání jako mají ostatní krnovské děti,“ 
vysvětlila jeden z hlavních důvodů mís-
tostarostka Alena Krušinová.

Romové na Základní školu na ná-
městí Míru, která vzdělává děti od první 
do páté třídy, většinou nedají dopustit, 
protože jim vychází v mnohém vstříc. 
Její pedagogové, kteří se specializují na 
vzdělávání dětí z nevýhodného sociál-
ně-kulturního prostředí, ve svém stylu 
vyučování zohlednili romské tradice 
a vztahy, škola nabízí dva přípravné 
ročníky, má schopné romské asistenty 
a dětem zdarma nabízí volnočasové akti-
vity. Úspěchy sklízí pěvecký sbor Čirikle 
a známý se stává také taneční soubor 
Jilore. Tyto aktivity na škole rozvíjí Zá-
kladní umělecká škola, s.r.o. pod vede-
ním Drahomíra Malovaného. 

„Problémy ale dětem nastávají po té, 
co musí přestoupit na druhý stupeň do 
jiné základní školy. Přichází do tříd, kde 
je už sehraný kolektiv, do kterého se začle-
nit bývá, i pro jinou barvu pleti a odlišnou 

náturu, velmi těžké,“ řekla místostarost-
ka. Končí to pak kázeňskými problémy 
nebo častými absencemi, které vedou ke 
špatnému prospěchu. „Věříme, že pokud 
romské děti budeme do škol integrovat už 
od první třídy, budou mít větší šanci jak 
na vyšší vzdělání, tak na sžití se s ostatní-
mi dětmi. A samozřejmě také naopak, děti 
majority budou už odmalička přicházet 
do styku s romskou menšinou a budou tak 
mít příležitost pochopit odlišnosti Romů, 
což by mělo vést k rovnoprávnému soužití 
romské menšiny s majoritou,“ upřesnila 
Alena Krušinová. 

Základ integrace bude položen už 
1. září letošního roku, kdy nebude ve 
škole na náměstí Míru otevřena plánova-
ná první třída a dvanáct prvňáčků bude 
rozděleno do ostatních škol v Krnově. 
Romská asistentka Zuzana Gorolová již 
obešla všechny rodiny, jejichž dětí se to 
týká, a domluvila s nimi, do jaké školy 
po prázdninách nastoupí. Osobně se 
s rodiči setkala také místostarostka Ale-
na Krušinová. „Zatím vše probíhá v kli-
du a podle plánu. Ředitelé škol byli velmi 
ochotní přijmout tyto děti a také Romo-
vé s umístěním svých dětí do jiných škol 
souhlasili. Teď bude záležet na tom, jak se 
s romskými dětmi ve třídě vyrovnají pe-
dagogové. Budeme muset také zajistit, aby 
v každé škole pracovali romští asistenti, 
protože komunikace školy s romskou ko-
munitou bude nezbytná. Rovněž bychom 
chtěli zachovat kontinuitu mimoškolních 
kroužků, do kterých se romské děti již za-
pojily v přípravných ročnících,“ uzavřela 
místostarostka. Během školního roku 
pak na všech krnovských základních 
školách budou probíhat přípravy na září 
2008, kdy přijmou zbývajících šedesát 
dětí ze Základní školy na náměstí Míru. 

Město Krnov ve spolupráci s ŽDB 
GROUP, a.s. Bohumín uskuteční ve 
čtvrtek 9. srpna od 10 do 15 hodin na 
odstavném parkovišti na Nádražní ulici 
sběr autovraků. 

Fyzická likvidace kompletního au-
tovraku bude provedena bezplatně. Za 
likvidaci vozidla bez motoru zaplatí ma-
jitel 600 korun, vozidlo bez převodovky 
převezme fi rma za 350 korun.  

Vozidlo bude přebráno k likvidaci 
až po předložení potřebných dokladů. 
Majitel vozu musí předložit občanský 
průkaz a velký technický průkaz vozi-
dla, ostatní osoby plnou moc od majitele 

vozidla jako souhlas k likvidaci a velký 
technický průkaz vozidla. 

Majitelé takto předaných autovraků 
obdrží na místě od ŽDB GROUP, a.s., 
která vlastní souhlas Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje pro sběr, vý-
kup a využívání autovraků a ostatních 
dopravních prostředků, Potvrzení o pře-
vzetí autovraku do zařízení ke sběru 
autovraků, což je doklad potřebný pro 
vyřazení vozidla z evidence motorových 
vozidel. 

„Dnes totiž nemůže majitel starého 
nebo nepojízdného vraku jen tak snadno 
vrátit registrační značky a vyřadit auto z 

evidence na odboru dopravy, pokud ne-
prokáže, že byl vrak ekologicky odstraněn 
specializovanou fi rmou. My to nyní nabí-
zíme zdarma, což je pro majitele vyslouži-
lých aut určitě lepší, než být v budoucnu 
popotahován za to, že jako vlastník regis-
trovaného vozidla neplatí povinné ruče-
ní,“ uvedl Petr Suchý z odboru životního 
prostředí. 

Bližší informace zájemcům o likvida-
ci autovraků poskytnou pracovníci Měst-
ského úřadu Krnov na tel. 554 697 105 
nebo ŽDB GROUP a.s. Bohumín, pro-
voz Recyklace tel. 596 083 671, 596 082 
646, 604 228 312, 604 228 302.

Základní škola na náměstí Míru 
bude od září roku 2008 zrušena

Využijte možnosti ekologického odstranění autovraků

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 6. zase-
dání dne 20. června 2007
schválilo:
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2007 (RO č. 4),
- smlouvu o spolupráci mezi Hospodář-
skou komorou ČR a Městem Krnov na 
projektu „Centrální registr produktů, slu-
žeb a činností fi rem a institucí AXIS4“, 
- smlouvu o spolupráci mezi Městem Kr-
nov a Výzkumným centrem průmyslového 
dědictví ČVUT na přípravě projektů využi-
tí objektů areálů Aloise Larische a Floriana 
Schmidta, 
- přidělení dotace ZUŠ Krnov na mimo-
řádnou kulturní akci „Setkání s Múzou“,
- poskytnutí fi nančního příspěvku pro 
Náboženskou obec Církve československé 
husitské v Krnově ve výši 10.000,-Kč na vý-
měnu oken na budově farního úřadu,
- příspěvky na veřejnou fi nanční podporu 
v oblasti sportu a pohybové rekreace na rok 
2007 – 2. kolo, 
- příspěvky na veřejnou fi nanční podporu 
na rok 2007 – 2. kolo žádostí v oblasti kul-
tury a zájmové činnosti, 
- příspěvky na veřejnou fi nanční podporu 
na rok 2007 – 2. kolo žádostí v oblasti soci-
ální, zdravotní a prevence kriminality, 
- ke dni 31. 8. 2007 změnu Přílohy č. 1 nem. 
majetku zřizovací listiny ZŠ Janáčkovo nám.,
- ke dni 1. 9. 2007 změnu Přílohy č. 1 nem. 
majetku zřizovací listiny ŠJ nám. Hrdinů, 
- návrh na odkoupení 99 ks loutek a vodící 
konstrukce divadla za cenu 100 tis. Kč od 
fi rmy Pega a.s., fi nancováno z grantů, 
- záměr prodeje pozemků užívaných vlast-
níky garáží za účelem přístupu a příjezdu 
k těmto garážím, 
- záměr prodeje pozemků – dvorních trak-
tů a dvorů mezi jedním, dvěma nebo více 
činžovními domy přístupnými a užívaný-
mi pouze uživateli těchto domů, 
- záměr prodeje zastavěných pozemků pod 
garážemi ve vlastnictví města Krnova v lo-
kalitách dle přílohy, a to za cenu 200,- Kč + 
náklady spojené s převodem, 
- záměr prodeje části parc. č. 5995/12 v k. ú. 
HP, druh pozemku ostatní plocha, za cenu 
100,-Kč/m2 + nákl. spojené s převodem,
- záměr prodeje části parc. č. 3517/31 v k. 
ú. HP, za cenu 100,- Kč + náklady spojené 
s převodem, 
- prodej zděné stodoly spolu s pozemkem 
parc. č. 881 (1.013 m2), k. ú. Krnov (HP), za 
cenu 701.000 Kč + náklady spojené s pře-
vodem, pro zástavbu dle Územního plánu 
města Krnova, 
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 4080 
a parc. č. 4099, k. ú. Krnov (HP) za cenu 
100,- Kč/m2 + nákl. spojené s převodem, 
- záměr prodeje pozemku parc. č. 650, k. 
ú. Krnov (HP) za cenu 100,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem. Pozemek bude sloužit 
jako zahrada, 
- záměr prodeje pozemku parc. č. 4225/2, 
k. ú. Krnov (HP), za cenu 100,- Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem. Pozemek 
bude sloužit jako zahrada, 
- prodej pozemku parc. č. 5138/28, k. ú. 
Krnov (HP) za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- prodej pozemku parc. č. 5138/27, k. ú. 
Krnov (HP), za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD, 
- záměr prodeje pozemku parc. č. 1914/1 
a části parc. č. 1915/1, k. ú. OP Krnov, for-
mou veřejné nabídky a obálkové metody, za 
nabídkovou cenu 200,- Kč/m2 + nákl. spo-
jené s převodem. Využití pozemku je dáno 
územním plánem pro individuální bydlení 
- městskou a příměstskou zástavbu, 
- záměr prodeje části pozemků parc.č. 
2249, 2230, 2229/1 o celkové výměře 280 
m2, k. ú. OP Krnov, za cenu 200,- Kč/m2 + 
náklady spojené převodem, 
- záměr směny pozemku parc. č. 368, k. ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, ve vlastnictví 
Města Krnov za pozemek parc. č. 384/1 
a část pozemku parc. č. 386/2, k. ú. Krásné 
Loučky, obec Krnov. Směna bude realizo-
vána za předpokladu realizace cyklostezky,

V areálu bývalého kojeneckého ústa-
vu na Hlubčické ulici bude expozice 
individualistické moderny a spolkový 
dům. Toto využití Flemmichovy vily 
s areálem schválili na svém posledním 
zasedání krnovští zastupitelé. 

Expozice individualistické moderny, 
která by měla upozornit na komplexnost 
řešení architektonických úkolů - syntézu 
umění, na vazbu architektury, umělec-
kého řemesla a rodícího se designu, při-
pomene stěžejní osobnosti slezské archi-
tektury 19. a 1. poloviny 20. století a je-
jich dílo. Centrální fi gurou, s ohledem 
na místní původ, bude Leopold Bauer. 
Prostor by zde měly dostat také perio-
dické výstavy soudobého umění. „Vzhle-
dem k tomu, že se v Krnově nedochovaly 
interiéry, bude nezbytné při vytváření 
expozice spolupracovat s dalšími odbor-
nými institucemi v České republice a řadu 
exponátů řešit formou zápůjček. Protože 
hodnota zapůjčených exponátů bude vy-
soká, budou muset být expozice a spol-
kový dům zcela odděleny. Expozice proto 
bude ve Flemmichově vile a spolkový dům 
v obslužných objektech,“ uvedla starost-
ka Renata Ramazanová. Spolkový dům 
bude využíván pro akce se zaměřením 
na pomoc rodinám, ženám v domácnos-
ti, mládeži, seniorům, nezaměstnaným, 
umožní jejich vyžití v zájmové činnosti 
a bude zprostředkovávat vzdělávací, po-
radenskou, kulturní činnost. 

Další postup vedoucí k tomu, aby 
areál vily, který není využíván od 1. led-
na 2004, opět ožil, nastínil místostarosta 

Bedřich Marek. „Nyní nás čeká přípra-
va organizačních, technických a ekono-
mických podmínek provozu. Komplexní 
materiál by měl jít ke schválení do Rady 
města v září, abychom při další úpravě 
rozpočtu už mohli vyčlenit na tuto záleži-
tost fi nanční prostředky. Samozřejmě také 
zpracujeme projekt a s ním se budeme 
ucházet o dotace z nejrůznějších zdrojů.“ 

Zastupitelé o využití areálu Flem-
michovy vily rozhodovali po té, co ob-
drželi výsledky občanské diskuse, v níž 
lidé hlasovali pro čtyři návrhy: Mateřská 
škola a chráněné bydlení pro lidi se zdra-
votním postižením, Expozice individu-
alistické moderny, I. stupeň ZŠ s alter-
nativní výukou a Vybudování instituce 
spolkového typu. Hlasování, kterého se 
zúčastnilo 8 500 občanů, dopadlo pro 
první tři návrhy velmi vyrovnaně.    (dc)

O Flemmichově vile rozhodnuto

Neustálé odkládání rozhodnutí 
o způsobu řešení protipovodňové ochra-
ny na řece Opavě byly hlavním důvodem, 
proč Město Krnov uspořádalo 21. června 
konferenci „Povodeň – 10 let poté“. Ta 
měla nejen připomenout události z čer-
vence 1997, kdy Krnov postihla ničivá 
povodeň, a sdělit občanům a zástupcům 
obcí, čeho bylo za deset let dosaženo v 
legislativní oblasti, v systémech varování 
obyvatelstva a ve vybavení a koordinaci 
bezpečnostních složek, ale měla přede-
vším vyburcovat zodpovědné osoby, kte-
ré mají řešit protipovodňovou ochranu 
na řece Opavě, k činu. 

„I po deseti letech musíme konstato-
vat, že dosud nebyly provedeny kroky pro 
zásadní zlepšení protipovodňové ochrany 
na řece Opavě od obce Nové Heřminovy 
po město Opavu. Zastupitelstvo Morav-
skoslezského kraje se usneslo již v roce 
2003 na tom, že nejúčinnější ochranou 
území na toku řeky Opavy od Zátoru, 
Brantic, přes Krnov, Město Opavu a dále 
přes Kravaře, Hlučín, Ostravu až do Bo-
humína je výstavba přehrady v Nových 
Heřminovech. Ale území s více než 300 
tisíci obyvateli, kdy přímo na životě z nich 
je ohroženo šest tisíc, je i nadále bez ade-
kvátní ochrany proti velké vodě. Žádáme 
proto vládu České republiky, aby v této zá-
ležitosti urychleně rozhodla a stejně rychle 
aby následovala realizace takových kroků, 
které výše popsané území účinně ochrání 
proti povodním i proti možnému suchu. 
Prosíme, konejte!,“ stojí ve výzvě Vládě 
České republiky k řešení protipovodňo-
vé ochraně na řece Opavě. Tu na závěr 
konference přečetla starostka Renata 
Ramazanová a vybídla účastníky konfe-
rence, aby se k ní připojili svým podpi-
sem. Výzva, kterou kromě vedení Města 
Krnova podepsali například starostové 
obcí Brantice a Zátor, byla po konferenci 
odeslána premiérovi České republiky. 

Svůj souhlas s nutností řešit proti-
povodňovou ochranu co nejrychleji vy-
jádřil také starosta Nových Heřminov 
Radovan Jílka. „Souhlasím také s tím, 
aby konečně vláda rozhodla, ale nesou-
hlasím s textem výzvy, který není správný, 
protože všichni lidé, nejen ti, kteří žijí pod 
Novými Heřminovy, mají stejná práva. 
Mám strach, že se rozhodne zase politicky 
a špatně. A jestliže nás nikdo nepřesvěd-
čí o správnosti přehrady, budou občané 
Nových Heřminov ti, kteří využijí všech 
svých občanských práv a budou se prát 
o své území,“ řekl Radovan Jílka. Naopak 
snahu Krnova zcela podpořilo Město 
Opava. „Opavské zastupitelstvo rovněž 
žádá Ministerstvo životního prostředí 
a Ministerstvo zemědělství, aby předložily 
vládě konečné řešení k protipovodňovým 
opatřením. Chci občany Nových Heřmi-
nov ujistit, že pokud to bude nutné, na-
bídneme naše rezervy pro výstavbu rodin-
ných domků právě jim,“ uvedl náměstek 
primátora Města Opavy Pavel Mališ. 

Konference „Povodeň – 10 let poté“ 
byla určena odborníkům, podnikatelům 
i široké veřejnosti. Zúčastnili se jí také 
ředitel úseku vodního hospodářství Pa-
vel Punčochář z Ministerstva zeměděl-
ství a zástupce ředitele odboru ochrany 
vod Michal Pravec z Ministerstva život-
ního prostředí. Oba ve svých příspěvcích 
prezentovali další postup svých úřadů 
v řešení protipovodňové ochrany na řece 
Opavě po té, co bylo v březnu letošního 
roku vládou přijato usnesení č. 220. To 
těmto ministerstvům ukládá zpracovat 
do 30. září 2007 konkrétní přírodě blízká 
opatření včetně účinnosti a fi nanční ná-
ročnosti, do 31. 12. 2007 zpracovat menší 
variantu vodní nádrže Nové Heřminovy 
v kombinaci s doplňujícími opatřeními, 
nádrže, poldry, kapacita koryt apod., 
a předložit do 31. 3. 2008 návrh konečné 
varianty s vyčíslením fi nancí.             (dc)

V rámci akce Povodeň – 10 let poté proběhly v sobotu 23. června na koupališti ukázky 
práce vodního družstva Hasičského záchranného sboru MSK (na snímku), členů Vodní 
záchranné služby ČČK a studentek Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy.
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- prodej pozemku parc. č. 5138/16, k. ú. 
Krnov (HP), za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- prodej pozemku parc. č. 5138/14, k. ú. 
Krnov (HP), za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1844/1, k. 
ú. OP Krnov (ul.Výletní) za cenu 100,- Kč /
m2 + náklady spojené s převodem, 
- záměr použití pozemku parc. č. 1515 v k. 
ú. Opavské Předměstí, obec Krnov, pro vý-
stavbu mostu přes řeku Opavu,
- odměňování členů přestupkové komise 
s účinností od 1. 6. 2007, 
- prodej občanské vybavenosti čp. 109 
s parc. č. 557 o výměře 1069 m2, zastavěná 
plocha a nádvoří a parc. č. 558 o výměře 
4133 m2, ostatní plocha, k. ú. Krásné Louč-
ky, Krnov, na adrese Okružní 47, Chomýž 
(bývalá MŠ). Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 1.910.000,- Kč, 
- využití areálu na Hlubčické 9 jako: Expo-
zice individualistické moderny a Spolkový 
dům,
- ukončení provozu základní školy náměstí 
Míru ke dni 30. 6. 2008,
- záměr prodeje nebytových prostor číslo 
116/13 a 117/13 se spoluvl. podílem ve výši 
93/10000 na společných částech, prostorech 
domu č.p. 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 
119 a stavebních parcelách č. 239, 240, 241, 
242, 243, 244, 245, 246, k. ú. Krnov (HP), 
Vodní 2 až 16 v Krnově, za cenu 500,- Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, 
- prodej pozemku parc. č. 5138/22, k. ú. 
Krnov (HP), za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 
5138/31, k. ú. Krnov (HP), za cenu 500,- 
Kč/m2 + nákl. spojené s převodem, pro 
výstavbu rodinného domu, 
- prodej pozemku parc. č. 5136/11, k. ú. 
Krnov (HP), za cenu 500,- Kč/m2 + nákl. 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- změnu účelové dotace z opravy správní 
budovy Aeroklubu na rekonstrukci nádrží 
palivového hospodářství,
neschválilo:
- změnu termínu realizace projektu „Po-
znávací zájezd New York City“ SOŠ dopra-
vy a cestovního ruchu,
- bezúplatný převod stavby na pozemku 
parc. č. st. 185/1 a parc. č. st. 185/2 v k. ú. 
Nové Purkartice, obec Karlovice, z majet-
ku ve vlastnictví ČR, do vlastnictví Města 
Krnov a vydává souhlas s dalším řešením, 
kterým je převod objektu na p. Libora Pro-
cházku, nebo na Klub vojenské historie, 
popřípadě vyhlásit výběrové řízení na pro-
dej objektu, 
- záměr prodeje pozemků parc. č. 1392 
a 1393, k. ú. OP Krnov,
- záměr přípravy na odkoupení paláce Silesia, 
- prodej pozemku parc. č. 5138/32, k. ú. 
Krnov (HP),
zrušilo:
- usnesení ZM č. 72/3 ze dne 14. 2. 2007 
a 144/4 ze dne 28. 3. 2007, 
- usnesení ZM č. 146/4 ze dne 28. 3. 2007 
a 71/3 ze dne 14. 2. 2007,
- usnesení č. 994/29 ze dne 21. 6. 2006,
- usnesení č.175/5 ze dne 23. 5. 2007, 
- usnesení ZM č. 149/4 ze dne 28. 3. 2007 
a č. 45/2 ze dne 13. 12. 2006, 
- usnesení ZM č. 54/2 ze dne 13. 12. 2006,
- usnesení ZM č. 76/3 ze dne 14. 2. 2007,
vzalo na vědomí:
- zápis č. 3 z jednání fi nančního výboru, 
konaného dne 13. 6. 2007 a zároveň schvá-
lilo vyčlenit z rezervy města 60 tis. Kč na 
zpracování analýz k problematice DPH 
v podmínkách města.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 10. 7. 2007 
Prodej pozemků:
k.ú. Krnov - Horní Předměstí, obec Krnov
- parc.č. 3295,
- parc.č. 3303,
- parc.č. 650,
- parc.č. 4225,
- parc.č. 4080, 4099,
- parc.č. 2249, 2230, 2229/1, 
- parc. č. 3517/31 - ul. Česká,
- parc. č. 5995/12 - ul. Říční okruh,
k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov,
- parc.č. 1844/1,
- parc.č. 1914/1, 1915/1.
Použití pozemku
k.ú. Opavské Předměstí
- použití pozemku parc. č. 1515 pro stavbu 
mostu přes řeku Opavu
Prodej bytu v osobním vlastnictví
Jitka Jauerníková, zastoupena opatrovní-
kem Městem Krnov nabízí k prodeji volný 
byt č. 4 v domě čp. 2098 na parc. č. 6052, 
spoluvlastnický podíl na společných čás-
tech domu, na prostorech a na parcele ve 
výši 318/10000, k. ú. Krnov – Horní Před-
městí, část Pod Bezručovým vrchem. Ad-
resa bytu: Budovatelů 10, Krnov. Velikost 
bytu: 2+1, I. kategorie.
Nejnižší možná nabídnutá cena: 316.430,-
Kč. 
Prohlídka bytu: Út 24.7. (13.00 – 15.00).
Bližší informace: Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, kancelář č.227, Pavlína 
Hloušková, tel. číslo 554 697 227.
V případě, že budete mít o nabízenou ne-
movitost zájem, podejte si nejpozději do 
10.8.2007 žádost o odprodej (písemnou 
volnou formou) na podatelnu Městského 
úřadu Krnov, odbor sociální, k rukám Pav-
líny Hlouškové. Prodej bude uskutečněn 
formou obálkové metody. 
Upozornění! Prodej se neřídí pravidly 

Dveře základní školy v Krnově - Kos-
telci se na začátku příštího školního roku 
pro žáky už neotevřou. Všechny lavice 
a školní pomůcky se z budov již přestě-
hovaly do nového působiště – rekonstru-
ovaného pavilonu Základní školy na Ja-
náčkově náměstí, kam budou kostelecké 
děti po prázdninách dojíždět. 

Školní místnosti nyní zejí prázdno-
tou. Snad ale jen dočasnou. „Budovy 
školy jsou majetkem Města Krnova a to 
nyní po ně hledá využití. Původní návrh 
byl, aby se o ně podělila městská knihovna 
a Středisko volného času Méďa, hledáme 
ale i jiná řešení,“ uvedl vedoucí odboru 
školství a zdravotnictví Otakar Válek. 
Ten doufá, že v hledání možné náplně 
budov budou Městu nápomocni obyva-
telé Kostelce, kteří nejlépe vědí, co jim 
v nejbližším okolí bydliště schází. Své 
nápady mohou zasílat písemně k rukám 
vedoucího odboru školství a zdravot-
nictví Otakara Válka na adresu Městský 
úřad Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01 
Krnov, elektronicky na e-mail: ovalek@
mukrnov.cz nebo se s vedoucím odboru 

spojit telefonicky na tel.č.: 554 697 417.
První zmínka o učiteli v Kostelci se 

objevuje v pamětním spise pořízeném 
při kladení základního kamene kos-
teleckého kostela, z něhož vyplývá, že 
v Kostelci bylo vyučováno již před dvě 
stě dvaceti lety, v roce 1787. První školní 
budova ležela na pravém břehu mlýnské-
ho koryta nad mlýnem. Roku 1841 byla 
postavena přízemní školní budova na 
Bruntálské silnici č. 83. Blízkost průmys-
lového Krnova a silný příliv železničních 
zaměstnanců a dělníků do Kostelce způ-
sobil, že přízemní obecná škola nestačila 
a obec postavila kolem roku 1880 novou 
jednopatrovou budovu pod starou ško-
lou. Tato byla již dvoutřídní. Její kapacita 
byla dostačující jen čtvrt století a v letech 
1906 až 1907 byla postavena nová, větší 
budova. Až do května roku 1945 byla 
škola v Kostelci německá, česká škola 
svou činnost zahájila 1. září téhož roku. 
Jednalo se o neúplnou základní školu, 
která vzdělávala děti na prvním stupni. 
V roce 2003 se stala detašovaným praco-
vištěm ZŠ na Janáčkově náměstí.     (dc)

Město Krnov se pečlivě připravuje 
na realizaci velkých investičních akcí, 
které si naplánovalo. Hodlá například již 
předem vyloučit případné komplikace, 
které by mohly vyplynout z nepřesně 
nebo chybně zadané veřejné zakázky, 
a proto uzavřelo smlouvu s fi rmou Rec-
te.cz, s.r.o., jež se zadáváním veřejných 
zakázek zabývá. „Jedná se o smlouvu 
o poradenství a konzultační činnosti, 
kterou jsme uzavřeli prozatím na šest mě-
síců. Chceme tuto pomocnou ruku do té 
doby, než vyškolíme své vlastní pracovní-
ky z nově vzniklého oddělení evropských 
projektů tak, aby uměli přesně specifi ko-
vat zadávací podmínky zakázky. Přede-
jdeme tím situaci, kdy bychom třeba měli 
zažádáno o dotaci na stomilionovou akci 

a někdo z účastníků výběrového řízení by 
se odvolal proti jeho výsledku kvůli chybě 
v zadání veřejné zakázky. Takové pochy-
bení by mohlo vést ke ztrátě šance na do-
taci,“ uvedl tajemník Městského úřadu 
v Krnově Igor Kozelek. 

Nejbližšími, fi nančně méně náročný-
mi veřejnými zakázkami Města Krnova 
jsou projektová dokumentace na stavbu 
parkoviště na rohu ulic Rooseveltova 
a Petrovická, projektová dokumentace 
technické dopravní infrastruktury v lo-
kalitě Kabátův kopec, která je určena pro 
výstavbu rodinných domů, projektová 
dokumentace na stavbu tělocvičny Zá-
kladní školy na Janáčkově náměstí, opra-
va kaplí na Cvilíně, rekonstrukce ulice 
Příční a stavba parkoviště u nemocnice. 

Dějiny kostelecké školy 
se po staletích uzavřely

Krnov usiluje o bezchybné 
zadávání veřejných zakázek

Volné prostranství na rohu ulic Re-
voluční a Čs. Armády, které je častým 
místem dýchánků bezdomovců, bude 
zastavěno. Majitel pozemku, krnovský 
podnikatel Jaroslav Mohyla, se rozhodl 
zde postavit budovu obchodního centra 
podle studie architekta Vlastimila Zilli-
cha. Aby tak mohl učinit, požádal Zastu-
pitelstvo města o změnu funkčního vy-
užití pozemku v územním plánu města 
Krnova z plochy veřejné zeleně na plochu 
pro podnikání nerušivého charakteru. 
Zastupitelé jeho žádosti vyhověli a nyní 
z tohoto důvodu probíhá projednávání 
návrhu zadání změny č. 1 regulačního 
plánu „Krnov – centrální park“. 

Návrh zadání změny regulačního 
plánu, který obsahuje například poža-
davky na umístění a prostorové uspo-

řádání staveb nebo na řešení veřejné 
infrastruktury, bude vystaven k veřejné-
mu nahlédnutí od 16. do 30. července na 
Městském úřadě v Krnově, odboru regi-
onálního rozvoje, v kanceláři č. 503, a to 
v pondělí a ve středu od 8.00 do 12.00 
hodin a od 13.00 do 17.00 hodin, v úterý, 
čtvrtek a v pátek nejlépe po předchozí te-
lefonické domluvě na tel. č. 554 697 503 
nebo 554 697 553 od 7.00 do 11.30 hodin 
a od 12.30 do 14.30 hodin. Návrh zadání 
je rovněž zveřejněn na webových strán-
kách města www.krnov.cz. 

Nejpozději do 30. července 2007 
může každý uplatnit své požadavky na 
obsah zadání, musí je ale zaslat písemně 
na adresu Městský úřad Krnov, odbor 
regionálního rozvoje – odd. ÚP, Hlavní 
náměstí 1, 794 01 Krnov.                    (dc)

„Co kdyby to náhodou vyšlo.“ „Soused 
peníze dostává, tak proč bych nemohl já!“ 
Podobné myšlenky se asi honí hlavou 
mnoha lidem, kteří si v těchto týdnech 
žádají na sociálním odboru Městské-
ho úřadu v Krnově o příspěvek na péči 
a přitom nesplňují podmínky pro jeho 
přiznání. „Jsme doslova zavaleni žádost-
mi, protože občané možnosti získat tento 
příspěvek samozřejmě po právu využívají. 
U všech žadatelů ale musíme provést ná-
ročné sociální šetření a lidé na rozhodnutí 
o přiznání nebo nepřiznání příspěvku pak 
čekají déle,“ uvádí vedoucí oddělení soci-
álních služeb a sociální pomoci odboru 
sociálního Městského úřadu v Krnově 
Vlasta Patíková. 

Ke zdržení by nemuselo docházet, 
kdyby lidé byli sami k sobě soudní. „Po 
sociálních šetřeních, které se provádí 
v místě bydliště žadatele, zjišťujeme, že 
řada žádostí je neopodstatněná a mnoho 
času věnujeme lidem, kteří nejsou potřeb-
ní. A ti, kteří by naši pomoc skutečně po-
třebovali, musí čekat. Někdy se také stává, 
že, než na ně přijde řada, umírají, což 
nám je strašně líto,“ říká Vlasta Patíková.

Nárok na příspěvek na péči má kaž-
dý, kdo je v nepříznivé sociální situaci, 
což není hmotná nouze - nedostatek 
peněz, ale znamená to, že člověk potře-
buje fyzickou pomoc nebo dohled druhé 

osoby nebo sociální službu k tomu, aby 
mohl žít ve společnosti způsobem, který 
je běžný. „Mnoho lidí si myslí, že nejdů-
ležitějším kritériem je věk potřebného, to 
ale není pravda. Hlavním kritériem je 
jeho zdravotní stav a posouzení soběstač-
nosti a schopnosti samostatného života,“ 
vysvětlila Vlasta Patíková. Potřeba po-
moci, tedy míra závislosti, přitom vychá-
zí z úkonů běžného každodenního živo-
ta, při nichž potřebuje žadatel pomoc 
nebo dohled. Třicet šest úkonů, které se 
posuzují, jsou vyjmenovány v zákoně. 
Pokud je žadatel schopen zvládnout ně-
který z úkonů jen částečně, považuje se 
takový úkon pro tohoto žadatele za ne-
zvládnutelný. Počet úkonů, které žadatel 
nezvládne, určuje, do jakého stupně zá-
vislosti bude zařazen a výši příspěvku. 

Od 1. ledna vyřídili úředníci 1300 tzv. 
překlopených bezmocností z ČSSZ na 
obecní úřad, nyní vyřizují asi 600 no-
vých žádostí o příspěvek na péči. Tyto 
žádosti si podávají jak noví žadatelé, tak 
ti, kteří už příspěvek pobírají, ale žádají 
o jeho zvýšení.

Bližší informace o příspěvku na péči 
poskytnou pracovníci odboru sociální-
ho osobně v kanceláři č. 117 v budově 
Městského úřadu na Hlavním náměstí 
nebo telefonicky na tel. č.: 554 697 117 
a 554 697 127.                                       (dc)

Pro tisíce dětí nastalo období prázd-
nin. Toto období je charakteristické tím, 
že mnoho děti tráví velkou část volného 
času bez dozoru rodičů či jiných zodpo-
vědných osob. Pokud se pohybují venku, 
bývá jejich okruh působnosti po celém 
městě, jejich projev bezstarostný, zbrklý, 
uspěchaný a nesoustředěný. Tyto způso-
by chování dětí jsou mnohdy příčinami 
vzniku kolizních situací v silničním pro-
vozu, v jejichž důsledku dochází k váž-
ným zdravotním újmám dětí. Každoroč-
ně tak celá řada dětí tráví značnou část 

prázdnin v nemocnicích a mnohdy jsou 
zdravotně poznamenané na celý život.

Proto by měli rodiče každodenně své 
děti upozornit na rizika, která jim hrozí 
v silničním provozu, především v pozici 
chodce a cyklisty, měli by svým dětem 
připomínat základní pravidla pohybu 
na přechodech pro chodce, způsob jízdy 
na kolech po silnici, technické vybavení 
kola, nutnost nošení cyklistické přilby, 
atd. Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí 
odboru dopravy a silničního hospo-
dářství

Rada Města Krnova vyhověla žádosti 
fi rmy Bögl a Krýsl Silnice Morava, s.r.o., 
která ji žádala o povolení průjezdu vozi-
del nad 3,5 tuny užitné hmotnosti přes 
hraniční přechod Krnov – Petrovice 
v období letních prázdnin. „Firma bude 
v letních měsících provádět opravy silnic 
na polské straně a požádala nás o průjezd 
sedmi druhů vozidel, které podle potře-
by budou navážet asfalt na zmiňovanou 
opravu silnic. Maximální počet průjezdů 
zaplachtovaných nákladních vozidel by 
měl činit padesát za den,“ uvedl tajemník 
Městského úřadu Igor Kozelek. 

Protože Město Krnov bylo jen jed-
nou z mnoha institucí, které se k uděle-
ní výjimky vyjadřovaly, bylo zřejmé, že 
i kdyby souhlas nedalo, vozidla by přes 
přechod stejně jezdila. „Se souhlasným 
stanoviskem jsme si mohli dát podmínku, 
že vozidla, která budou materiál nakládat 
Ve Vrbině, budou jezdit trasou, která ne-
zatíží místní komunikace. Pojedou z Vrbi-
ny po Opavské, přes Říční okruh, Jesenic-
kou a na Petrovickou a ne po Hlubčické 
a přes Dvořákův a Smetanův okruh, kudy 
by to na Petrovickou bylo blíž,“ upřesnil 
tajemník.                                              (dc)Pro potřeby občanů a podnikate-

lů zprostředkovává Živnostenský úřad 
v Krnově poradenskou a konzultační 
činnost České obchodní inspekce, in-
spektorátu Ostrava a to každé první úterý 
v měsíci v době od 9.00 do 13.00 hodin. 
V druhém pololetí roku 2007 proběhnou 
konzultace 4. září, 2. října, 6. listopadu 
a 4. prosince. V měsících červenci a srp-
nu bude zajišťována poradenská činnost 
každý pracovní den, ovšem jen telefonic-
ky na tel.č. 596 912 621.

Česká obchodní inspekce (ČOI) je 
hlavním dozorovým orgánem pro oblast 
nepotravinářských výrobků z hledis-
ka technických požadavků na výrobky 
a bezpečnosti výrobků, dále dozorovým 
orgánem v oblasti ochrany ekonomic-
kých zájmů spotřebitelů a v oblasti chrá-
nící ve vymezeném rozsahu i fi skální 
zájmy státu. Kontakt: Inspektorát Mo-
ravskoslezský a Olomoucký, provozní 1, 
Ostrava – Třebovice, tel.: 596 964 675, 
fax: 596 964 675.

Žáci Základní školy na náměstí Míru 
ke konci školního roku absolvovaly tři 
cyklistické výlety do okolí Krnova a do 
Linhartov. Tyto vyjížďky byly vyvrcho-
lením ročního projektu školy s názvem 
Bezpečně na silnici. 

V rámci projektu po celý rok ve škole 
fungoval dopravní kroužek, v němž se 
děti z třetí až páté třídy učily znát do-
pravní značky, řešit dopravní křižovatky, 
seznamovaly se se základy první pomo-
ci při úrazech. „To bylo v zimě. Když to 
počasí dovolilo a dala se vytáhnout kola, 
zdokonalovaly se děti v jízdě na jízdním 
kole na dopravním hřišti, později v silnič-
ním provozu, a učily se provádět údržbu 
kola a jednoduché opravy,“ uvedl učitel 
Josef Čáslava. Odměnou za celoroční 
práci jim pak byly půldenní výlety. „To, 
že jsme je mohli absolvovat, nám umož-
nila dotace ve výši 126 tisíc korun, kterou 
nám poskytl Moravskoslezský kraj v rám-
ci realizace Programu Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy na podporu 
integrace romské komunity, z níž si škola 

pořídila třináct kol a cyklistických přileb. 
Skoro všechny děti totiž sice umí jezdit na 
kole, ale kola nevlastní nebo je nemají po-
třebně vybavená. Během výletů si mohly 
ověřit, co se naučily, zkusit, jak se bez-
pečně jezdí ve větší skupině a překvapily 
nás, jak vůči sobě byly ohleduplné,“ dodal 
Josef Čáslava.

Naprostá většina žáků Základní ško-
ly na náměstí Míru jsou Romové, děti 
z azylových domů a sociálně slabých 
rodin, kde oba rodiče jsou nezaměstna-
ní. Tyto děti nemají možnost se věnovat 
smysluplným zábavám, z fi nančních 
důvodů nemohou navštěvovat různé zá-
jmové kroužky ve městě. „Protože nám 
není lhostejné, co tyto děti dělají ve svém 
volném čase, nabídli jsme všem žákům 
naší školy možnost pracovat v různých 
kroužcích v odpoledních hodinách zcela 
bezplatně a potěšilo nás, že projevili zá-
jem také o práci v dopravním kroužku. 
Naším přáním je, aby se co nejvíce dětí 
naší školy naučilo správně chovat na sil-
nicích, respektovat pravidla silničního 
provozu a později se z nich stali ukáznění 
chodci a řidiči motorových vozidel,“ uza-
vřela ředitelka školy Dagmar Pavlíková.

Další obchodní centrum na Revoluční

Žádostí o příspěvek na péči neubývá

Děti, prázdniny a bezpečnost na silnicích

Na hraničním přechodu bude rušno

V létě ČOI poradí jen po telefonu

Výlety na kole byly pro děti odměnou

Podivuhodná plavidla se plavila po řece Opavě v neděli 8. července, kdy Středisko vol-
ného času Méďa ve spolupráci se zájmovým útvarem Záchranáři uspořádalo 8. ročník 
tradiční Neckiády. V dětské kategorii zvítězila Klára Čermáková před posádkou Patrika 
Leštického a Zdeňka Krejčího, na třetím místě skončili Martin Černý a Kuba Pospíšil, 
čtvrté místo obsadila Monika Čeplová. V kategorii dospělých si nejlépe vedly Lenka Bez-
děčíková a Jana Černá, následované Miluší Keprdovou a Lucií Keprdovou. Poděkování 
patří jak statečným účastníkům, kteří bojovali s nedostatkem vody v řece, tak sponzorům 
akce, fi rmám Hypernova a Staropramen.

Začala platit nová pravidla pro pro-
nájem nebytových prostor ve vlastnictví 
Města Krnova. Změna nespočívá ve zvý-
šení stávajících sazeb za metr čtvereční 
plochy na rok, ale ve stanovení jednotné 
sazby ve všech částech pronajímaného 
prostoru. „Dosud platil nájemce jinou 
částku například za vlastní prodejnu a ji-
nou za skladovací prostory nebo chodby 
a hygienické zařízení. Nyní bude platit 
za celou plochu stejně a to podle umístění 
nebytového prostoru vzhledem ke stano-
veným pásmům a podle účelu užívání,“ 

uvedla starostka Renata Ramazanová. 
Tímto opatřením chtějí radní zjed-

nodušit pronájem městských nebyto-
vých prostor a také zohlednit skutečnost, 
že už deset let se sazby v těchto prosto-
rách nezvýšily. Do výše nájmu se v po-
sledních letech nepromítala ani infl ace 
a ani ceny ve městě běžné. „Jsme si vě-
domi, že některé prostory jsou takové, že 
zázemí je pro nájemce přítěží. Nechceme 
je proto nutit, aby platili za prostory, které 
nepotřebují, a budeme se snažit je rozdělit 
a upravit,“ dodala starostka.              (dc)

Nájemné v nebytových prostorách vzrostlo

Lékařská pohotovost 
Sdružené zdravotnické zařízení (SZZ) 
Krnov převzalo 1. července 2007 organi-
zaci a provoz lékařské služby první pomo-
ci (LSPP) pro děti, dorost a dospělé. Tuto 
službu bude SZZ zajišťovat pro veřejnost 
ve stejném rozsahu jako doposud, tzn. 
ve všední dny od 17.00 do 22.00 hodin 
a o sobotách, nedělích a svátcích v době 
od 7.00 do 22.00 hodin. Uvedená činnost 
bude i nadále provozována v prostorách 
centrálního příjmu krnovské nemocnice.
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o prodeji bytů a domů v majetku měs-
ta – jedná se o byt v osobním vlastnictví. 
Vklad vlastnického práva dle uzavřené 
kupní smlouvy podléhá schválení soudu. 
Opatrovník si vyhrazuje právo zrušit toto 
nabídkové řízení bez udání důvodů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
č. 6, Albrechtická č.o. 166, vel. 1+1, 44 m2 
Dlužná částka 58.308,- Kč
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan Krnova, v případě, že neprojeví zá-
jem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po za-
placení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
základní podmínkou uzavření nájemní 
smlouvy je okamžitá úhrada dlužné částky 
v plné výši, splátky nejsou povoleny, za při-
dělení bytu se platí fi nanční poplatek /kau-
ce/, splátky nejsou povoleny, přidělení to-
hoto bytu se řídí Opatřením obce č.2/2006 
pro poskytování bydlení v nájemních by-
tech ve vlastnictví Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 27.7.2007
Prohlídka bytu: Út 24.7. (13.00 – 14.00).
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd.pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MěÚ Krnov, p. 
Jarmila Flašarová, tel.: 554697424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.

                   Ve zkratce
Víkend koní v Úvalně
Na školním hřišti v Úvalně se bude konat 
v sobotu 14. a v neděli 15. července IV. Mo-
ravskoslezská výstava drobného zvířectva, 
letos z důvodu výskytu ptačí chřipky bez 
expozice drůbeže, a Víkend koní. Výstaviš-
tě je po oba dny otevřeno od 8.00 do 20.00 
hodin. 

Obchodní centrum 
má stavební povolení 
Odbor regionálního rozvoje Městského 
úřadu Krnov povolil stavbu nazvanou No-
vostavba obchodního centra, ul. Opavská, 
k.ú. Opavské předměstí, Krnov. V pod-
mínkách pro provedení stavby je mimo 
jiné uvedeno, že stavba bude dokončena do 
31. 12. 2007. Před jejím dokončením bude 
proveden zkušební provoz především za 
účelem provedení měření hluku z dopravy 
související se zásobováním obchodního 
centra a měření hluku u provozu techno-
logických zařízení včetně vzduchotechniky 
v chráněném venkovním prostoru nejblíže 
situovaných staveb. Plné znění stavebního 
povolení je vyvěšeno na Úřední desce a na 
webových stránkách www.krnov.cz. 

Záměr „Lakovací kabina“ 
nebude dále posuzován 
Krajský úřad MSK, odbor životního pro-
středí a zemědělství rozhodl, že záměr „La-
kovací kabina“ oznamovatele Květoslava 
Bašity nebude dále posuzován podle záko-
na č. 100/2001 Sb. Podrobnější informace 
k rozhodnutí jsou zveřejněny na Úřední 
desce Města Krnova, na internetu na www.
krnov.cz nebo na www.kr-moravskoslez-
sky.cz, odkaz E.I.A a IPPC.

Gola vystavuje v Karlovicích 
Až do 9. září bude v Art galerii Penzionu 
U řeky v Karlovicích vystavovat kresby 
a oleje krnovský výtvarník Jindřich Gola. 
Jeho obrazy budou doplněny drobnými 
skleněnými objekty z hutně zpracovaného 
skla a originálním nápojovým sklem z díl-
ny uznávaného sklářského výtvarníka Jiří-
ho Vosmíka. Vernisáž za přítomnosti obou 
autorů proběhne v sobotu 14. července 
v 17 hodin.

Zabavte děti o prázdninách
Sdružení NEOR – Koordinační centrum 
neziskových aktivit Krnov pořádá v termí-
nu od 16. do 20. července týdenní kurz tvo-
ření pod vedením zkušených lektorů s ná-
zvem Báječné prázdninové tvoření. Kurz 
bude probíhat denně od 8.00 do 16.00 ho-
din v atelieru Domu neziskových organiza-
cí na Revoluční ulici a je vhodný pro děti 
od pěti do dvanácti let. Cena týdenního 
kurzu je 650 korun, je v ní zahrnut oběd, 
pitný režim, veškerý materiál a barvy, výpal 
v peci a další. Možnost domluvy docházky 
dětí i na jednotlivé dny. Bližší informace na 
tel: 775 096 723, paní Štecová nebo osobně 
na ICM Krnov v D.N.O. Krnov.

Ze zpráv 
městské policie
Mládě poštolky zachráněno
Zraněné mládě dravce nalezli všímaví 
lidé v úterý 3. července ve 22.00 hodin 
u Švédské zdi a svůj nález ihned nahlásili 
na městskou policii. Strážníci poštolku od-
chytili a převezli na stanici městské policie. 
Na druhý den si pro ni přijel vedoucí Stře-
diska ekologické výchovy Martin Bodešín-
ský. Ten zjistil, že poštolka zraněná není, 
jen předčasně vyletěla z hnízda. Odvezl ji 
proto do Záchranné stanice pro volně žijící 
živočichy v Bartošovicích, odkud bude po 
dokrmení a rozlétání vypuštěna zpět do 
volné přírody. 

Řídil pod vlivem 
alkoholu a bez řidičáku
Na lince 156 přijali strážníci v sobotu 7. čer-
vence ve 22.05 hodin hlášení od neznámé-
ho muže, že z ulice M. Gorkého vyjíždí 
vozidlo s opilou posádkou a jede směrem 
ke koupališti. Motohlídka městské policie, 
která byla na místo vyslána, zahlédla toto 
vozidlo, jak jede i přes zákaz vjezdu po ces-
tě od koupaliště směrem k úpravně vody. 

Už jen dva měsíce zbývají do zahájení 
šestého ročníku Krnovských hudebních 
slavností, největší každoroční hudeb-
ní akce v Krnově. Pětidenní přehlídka 
hudby všech žánrů vypukne ve čtvrtek 
20. září úvodním koncertem absolven-
tů Základní umělecké školy v Krnově 
a skončí v neděli 23. září závěrečným 
koncertem, který letos nabídne taková 
hudební esa jako slovenského tenoris-
tu Petera Dvorského, kytaristu Štěpána 
Raka, romský smyčcový orchestr ze 
Slovenska Diabolské husle nebo pražský 
taneční soubor Flamenco. 

„Festival proběhne opět na mnoha 
místech ve městě: v Koncertní síni sv. Du-
cha, v městském divadle, pod širým nebem 
na Hlavním náměstí, v synagoze, v Kofola 
music clubu a poprvé také v evangelickém 
kostele. Stejně jako v posledních letech 
se jeden z koncertů uskuteční i v soused-
ních polských Głubczycích,“ řekla vedou-

cí odboru vnějších vztahů Eva Marková. 
Během slavností v Krnově vystoupí kro-
mě jiných Kamil Střihavka, Dan Bárta 
a Robert Balzar trio, Marta a Th ena Elef-
teriadu, opavská skupina La Papoo, k vi-
dění bude bubnová světelná a ohňová 
show polských bubeníků z Kędzierzyn-
Koźle. „Připravili jsme také druhý ročník 
soutěže Česko-polská superstar, kterou 
obohatí vystoupení polských a krnovských 
tanečních a pěveckých souborů, příleži-
tost vystoupit dostane také pop-rocková 
kapela 220V ze Základní umělecké školy,“ 
upřesnila Eva Marková. 

Krnovské hudební slavnosti jsou 
z části fi nancovány Evropskou unií. Měs-
to Krnov na jejich pořádání získalo do-
taci ve výši 218 tisíc korun z programu 
Interreg IIIA ČR – Polsko. Podrobnější 
informace k programu letošních slav-
ností se budou průběžně objevovat na 
stránkách www.khs.wbs.cz.

Krnov se připravuje na 
tradiční festival hudby

Studenti se setkali tentokrát v Krnově

Řecká obec Krnov navštívila Sovinec

Střední odborná škola dopravy a ces-
tovního ruchu přivítala ve dnech 21. až 
25. května skupinu čtyřiceti studentů 
a pěti pedagogů Zespólu szkol Marie 
Curie-Sklodowské z partnerského města 
Minsk Mazowiecki.

Už několik let rozvíjejí obě školy vzá-
jemné vztahy a umožňují tak svým stu-
dentům poznávat se navzájem, bavit se 
a navštěvovat turisticky atraktivní místa. 
Budoucí průvodci provedli své vrstevní-
ky městem, podnikli společný výšlap na 
zříceninu Šelenburk a večer strávili sou-
peřením v bowlingu. Návštěvu z Minsku 

Mazowieckého přijala v koncertní síni 
sv. Ducha i starostka Krnova paní Renata 
Ramazanová, která přiblížila studentům 
historii budovy, nechyběla ani ukázka 
hry na varhany.

Dva dny strávili polští studenti po-
znáváním naší vlasti, zamířili se svými 
mladými průvodci do Prachovských skal 
a do hlavního města Prahy. Krásné poča-
sí přispělo k tomu, že si naše země pol-
ské studenty zcela získala. Se spoustou 
dojmů se jen neradi vraceli zpět domů. 
Mgr. M. Maliszewská, SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu

Řecká obec Krnov uspořádala v so-
botu 23. června zájezd na hrad Sovinec. 
Konala se zde víkendová akce plná zába-
vy, her, vystoupení muzikantů, kejklířů, 
šermířských soubojů i poutavých soutěží 
pro děti. Závěr tohoto hezky stráveného 
dne patřil návštěvě Pradědovy galerie 
u Halouzků která drží čtyři Guinessovy 
rekordy a nachází se v ní přes 250 vyře-
zaných soch. 

Chtěla bych poděkovat sponzorům: 
fi rmě Elfe, Ekotempo, Body Car, Mamb-
ra, a panu Mgr. Sekaninovi, kteří na tuto 
akci přispěli fi nančním darem. Díky pa-
tří také fi rmě Connex Morava, a.s., která 
drží certifi kát jakosti za dopravu, zvláště 
jejímu obchodnímu zástupci paní Jiřině 
Skulinové za vstřícné a rychlé vyřízení 
naší žádosti. Za Řeckou obec Krnov 
Zdenka Klimešová

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 16.7. do 13.8.2007
08.00  Krnovské hudební slavnosti 2006
09.30  Krnov - město pokladů
10.00  Řecké dny 2007 (záznam z Řeckých 

dnů)
11.00  Amare Čhavore (vystoupení rom-

ských souborů v Městském divadle)
12.00 Závěr bloku
Od 12.00 Opakování bloku
Změna programu vyhrazena!

Listárna

Výstavní síň láká na gobelíny

Zámkem bude znít blues a smích

Zpěváci z Čirikle zazpívali na Bouzově

Výstavní síni městského muzea bu-
dou přes léto vévodit gobelíny s abstrakt-
ními motivy. Jejich autorem je Krnovan 
Zdeněk Šupák. Jeho výstava s jednodu-
chým názvem Gobelíny bude zahájena 
vernisáží v pátek 13. července a výstava 
pak potrvá do 22. srpna. 

Zdeněk Šupák spojuje výtvarné umě-
ní s klasickým textilním řemeslem. Tvoří 
náročnou uměleckořemeslnou techni-
kou klasického gobelínu. „Motivy si na-
vrhuje sám a převádí je do technického 
výkresu, který je nutný ke tkaní gobelínů. 
Tká doma na rámu, bez osnovního a zbo-
žového válu, který je připevněn na zdi. 
Tento rám vlastní výroby má různá vylep-
šení, je přizpůsobitelný velikosti tkaného 
gobelínu, je pohyblivý, může se na něm 
tvořit v sedě nebo ve stoje - jak zrovna 
potřebuje tělo,“ řekla Martina Kvapilová, 
která byla Zdeňkovou třídní učitelkou, 
když studoval na Středním odborném 
učilišti textilním v Krnově. 

Zdeněk Šupák se zabývá tkaním 
gobelínů již od středoškolských studií. 
„Poprvé jsem se s ním setkala v září 1994, 
kdy k nám nastoupil do nově otevřeného 

oboru Uměleckořemeslné zpracování tex-
tilu se zaměřením na práce tkalcovské. 
Patřil mezi nejnadanější žáky a velmi 
mě mrzelo, že po maturitě nepokračoval 
v dalším studiu na vysoké nebo vyšší od-
borné škole. Již na středoškolských studi-
ích byl velmi pečlivý, nebál se žádné práce 
a rád tvořil podle svých návrhů. Rovněž se 
zajímal o počítačovou techniku, což tehdy 
nebylo obvyklé, a navrhoval vazby tkanin 
pomocí počítače,“ prozradila o autorovi 
Martina Kvapilová. 

Po ukončení střední školy v roce 
1998 nastoupil Zdeněk Šupák do krnov-
ské textilní fi rmy jako desinger a nyní 
pracuje jako vzorař v textilní fi rmě Pega. 
Kromě toho se začal zabývat vlastní tvor-
bou a pustil se do tkaní gobelínů mno-
hem větších rozměrů, než byl zvyklý tkát 
ve škole. Dosud největší gobelín, který 
utkal, měl rozměry 210 krát 110 centi-
metrů, naopak nejmenší 50 krát 50 centi-
metrů. Jeho dílo mohli vidět již návštěv-
níci A galerie Krnov, Galerie moderního 
umění v Opavě, své gobelíny prezentoval 
také v rámci výstav neprofesionálních 
výtvarníků v Městském muzeu v Krnově. 

Mezinárodní kulturní léto na zámku 
v Linhartovech nabízí v červenci a na za-
čátku srpna tři velké akce. 

První z nich bude koncert přerov-
ské blues – soulové skupiny Mothers 
Follow Chairs, který proběhne v sobotu 
21. července. Tato kapela, která vznik-
la v roce 1999, zaujala díky drásavému 
a zemitému pojetí bluesových skladeb 
černošských legendárních zpěvaček 
jako Koko Taylor, Katie Webster nebo 
Etta James v podání Petry Uvírové 
v roce 2000 porotu festivalu Blues Ape-
ritiv v Šumperku, která vybírá pro kaž-
dý ročník podzimního festivalu Blues 
Alive z několika desítek kapel dva nové 
objevy, a postoupila na Blues Alive, kde 
na podzim téhož roku sklidila obrovský 
aplaus a získala tak možnost vystoupit 
zde i o rok později, už na hlavní scéně. 
V roce 2005 došlo k personálním změ-
nám v kapele a původní blues - soulový 
repertoár se díky invenci nových členů 
rozšířil o instrumentální skladby, které 
jsou na pomezí několika žánrů – a to 

country, funky a jazzu. Koncert Mothers 
Follow Chairs na linhartovském zámku 
začíná v 17.00 hodin. 

O týden později, v sobotu 28. červen-
ce, je přichystána pro všechny milovníky 
dobrodružství a tajemna noční prohlíd-
ka zámku s překvapením, která začíná ve 
21.00 hodin. 

Prvotřídní kreslíř a pozorovatel živo-
ta, Krnovan Jiří Záviš, a René Janoštík, 
žák známého karikaturisty Jiřího Wintra 
– Neprakty budou vystavovat své kresby 
a grafi ky na zámku v srpnu. Vernisáž 
jejich výstavy, která dostala název Kon-
trapunkt 2, se uskuteční v sobotu 4. srp-
na v 17.00 hodin. Výstavu zahájí doktor 
věd společenských a taktéž vědy pivní 
Vladislav Hanák traktátem O blahodár-
ných účincích piva, na varhany zahraje 
vynikající varhaník Bohumil Plánský. 
Výstava výtvarníků, kteří tvoří První 
moravskoslezskou soukromou uzavře-
nou neziskovou, leč ziskuchtivou, dvou-
člennou společnost obojího srandovna, 
pak potrvá do začátku září.                (dc)

Vlastivědnou cestu za poznáním 
jiného regionu jako dárek ke Dni dětí 
dostali žáci Základní školy na náměstí 
Míru. Jejich cílem byl hrad Bouzov. „Na 
celodenní výlet jela celá škola, celkem 48 
dětí a osm pedagogů. Během cesty auto-
busem se děti dozvěděly mnoho informací 
z historie měst, kterými jsme projížděli, ať 
už o Bruntálu, Šternberku nebo Litovli, 
nejvíc je ale zaujal hrad Bouzov. V průbě-
hu jeho prohlídky se průvodci dozvěděli, 
že máme pěvecký sbor Čirikle a poprosili 

děti, aby v kapli zazpívaly romskou pís-
ničku. Jejich improvizované vystoupení 
mělo velký úspěch a byli jsme ujištěni, že 
něco takového Bouzov ještě nezažil,“ po-
psala romská asistentka Petra Kotlárová. 

Výletu se mohli žáci školy, kteří větši-
nou pochází ze sociálně znevýhodněné-
ho prostředí – jsou to především romské 
děti, zúčastnit jen díky fi nanční podpoře 
Města Krnov, které projekt školy podpo-
řilo z veřejné fi nanční podpory na rok 
2007 částkou 15 900 korun.               (dc)

Krnovští výtvarníci tráví léto 
na plenérech v zahraničí

Přestože Město Krnov letos poprvé 
po čtyřech letech nehostí Mezinárodní 
výtvarný plenér, krnovští výtvarníci ne-
zahálí. 

Renata Charousková Hrubá a Jaro-
slav Hrubý se vrátili v neděli 8. července 
z týdenního pobytu na výtvarném plené-
ru v polském městě Biała nedaleko Prud-
niku. „Na plenér nás pozvali naši polští 
přátelé. Společně s výtvarníky z Ukra-
jiny, Běloruska, Litvy, Lotyšska, Polska 
a z Česka jsme se soustředili především 
na malbu krajiny,“ prozradil zaměření 
plenéru Jaroslav Hrubý. Výsledky práce 
účastníků plenéru budou k vidění již od 
15. července ve výstavní síni v Białe. Po 
té se výstava přesune do Varšavy a na 
zámek v Moszně a po prázdninách do-
putuje také do Česka. Na zámku v Lin-
hartovech ji budou moci návštěvníci 
obdivovat od 9. září. 

Za několik málo dnů odjedou rovněž 
do Polska další výtvarníci - Ivana a La-
dislav Steiningerovi a Martina Rožanská, 
aby se v Minsku Mazowieckém zúčastni-
li 1. ročníku mezinárodního výtvarného 

symposia. „Hlavním garantem a organi-
zátorem je pan profesor Krzystof Rusiecki, 
který byl účastníkem prvního krnovského 
symposia v roce 2003 a vystavoval coby 
host na výstavě současné české grafi ky 
v krnovské výstavní síni v květnu 2004. 
Společně jsme v minulých letech také zor-
ganizovali mezinárodní výtvarné projekty 
dětí, do kterých se zapojily děti z Minsku 
Mazowieckého, Telsiai na Litvě a z Krno-
va,“ řekl Ladislav Steininger. Plenér se 
bude konat od 21. do 31. července. 

Závěr léta pak bude patřit mezi-
národnímu uměleckému symposiu 
na téma „Barvy uhlu“, který od 12. do 
16. září pořádá francouzská výtvarnice 
Michele Volsy v Mantaud u Saint Egré-
ve. „Symposium je výhradně zaměřeno 
na kresbu uhlem a barevné možnosti 
přírodního uhlu. Svou účast ohlásilo čty-
řicet umělců z celé Evropy, z Krnova jsme 
pozvání přijali dva – já a Dobroslava 
Broďáková,“ uvedl Ladislav Steininger. 
Ten se s Michele Volsy seznámil během 
malířského symposia v Plateliai na Litvě 
v roce 2004.                                          (dc)

Promenádní koncert Dechového orchestru mladých Krnov, který se uskutečnil u radnice 
v sobotu 23. června, připomněl krnovské veřejnosti, že ve školním roce 2006/2007 slavila 
Základní umělecká škola Krnov 60. výročí svého založení.

Domov důchodců Krnov, Ježník 23, 794 01 Krnov
příspěvková organizace

vyhlašuje
výběrové řízení na pozici

pracovník v sociálních sužbách
(Podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách § 116 odst.5.)

zařazení v 4. platové třídě
Požadované vzdělání: 
1.  absolventy kurzu podle zvláštního právního předpisu (§ 36, § 42, § 43 odst. 1 a odst. 

2 písmeno d) zákona č. 96/2004 Sb.), způsobilost k výkonu zdravotnického povolání 
v oboru ošetřovatel, sanitář 

nebo
2.  střední odborné vzdělání s výučním listem (vyučen) + akreditovaný kvalifi kačního 

kurzu pracovníka v sociálních službách ( minimálně 150 vyučovacích hodin), praxe 
vítána

Požadované vlastnosti: empatie, asertivita, fl exibilita
Pracovní doba: 38,75 hodin týdně ve dvojsměnném nerovnoměrně rozvrženém režimu 
práce 
Plat: podle tabulek (§ 5 odst. 2 písmeno g) Nařízení vlády č.564/2006 Sb.)
Nástup: 1. září 2007

Kontakt: předem domluvit si schůzku na tel. čísle 554 615 443 p. Ciosová, žádost se 
strukturovaným životopisem, doklad o nejvyšším dosaženým vzděláním zasílat poštou 

nebo na e-mail: ddjeznik.ucetni@quick.cz do 20.08.2007.

Městské informační a kulturní středisko Krnov
partner projektu ESF „Rozvoj sítě environmentálních poradenských

a informačních center Moravskoslezského kraje“,
přijme

pracovníka pro Středisko ekologické výchovy
Požadavky:
•  vysokoškolské vzdělání (upřednostňováni budou absolventi pedagogických oborů, pří-

padně oboru ochrana a tvorba ŽP a podobných)
• orientace v problematice EVVO a udržitelného rozvoje
• znalost práce s počítačem a internetem
•  schopnost samostatně pracovat, komunikační dovednosti a schopnost veřejně vystu-

povat
• pečlivost a časová fl exibilita
• řidičský průkaz skupiny B a vlastní auto výhodou
• znalost jednoho cizího jazyka (AJ, NJ, PJ) výhodou
Co organizace nabízí:
•  platové zařazení v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 

330/2003 Sb. v platném znění - 10. platová třída
• pracovní poměr bude uzavřen na dobu určitou do 31.8.2008

Kontakt: Martin Bodešínský, MIKS - SEV Krnov, Petrovická 251, 794 01 Krnov, 
tel.: 554 614 277, 776 593 987, e-mail: sevkrnov@nextra.cz.

Letní kino v zahradě kina Mír
KRÁLOVNA – drama. St 1.8. – Čt 2.8. 
... A BUDE HŮŘ – drama. Pá 3.8. – So 4.8. 
ROMING – komedie ČR. Ne 5.8. – Po 6.8. 
VRATNÉ LAHVE – komedie ČR. Út 7.8. 
– St 8.8. 
TAXIDERMIA – hořká komedie, Maďar-
sko/Rakousko/Francie. Čt 9.8. – Pá 10.8. 
VELKEJ BIJÁK – komedie. So 11.8. – Ne 12.8. 
TAJNOSTI – tragikomedie ČR. Po 13.8. – Út 
14.8. (Začátky představení ve 21.00 hodin.)
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Strážníkům se podařilo podezřelé vozidlo 
zastavit před mostem u úpravny. Zjistili, 
že uvnitř se nachází tři mladíci, kteří jeví 
známky požití alkoholu. Nikdo z nich 
u sebe neměl doklady o totožnosti a řidič 
ani řidičský průkaz. Byla proto přivolána 
Policie ČR, která si případ převzala. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚTA 
– dobrodružný. Pá 13.7. – Út 18.7. (18.00).
ZODIAC – kriminální thriller. Pá 13.7. – 
Ne 15.7. (20.30).
PAST NA ŽRALOKA – animovaný v čes. 
znění So 14.7. – Ne 15.7. (16.15)
HOSTEL II. – horor. Po 16.7. – Út 17.7. 
(20.30), St 18.7. (18.30, 20.30).
KLETBA ZLATÉHO KVĚTU – historické 
dobrodružné drama Čína/Hongkong. Čt 
19.7. – Pá 20.7. (18.15). 
23 – thriller USA. Čt 19.7. – Pá 20.7. 
(20.30), So 21.7. – Ne 22.7. (18.30). 
OŠKLIVÉ KÁČÁTKO A JÁ – rodinný 
v čes. znění. So 21.7. – Ne 22.7. (16.45). 
ROMING – komedie ČR. So 21.7. – Ne 
22.7. (20.30), Po 23.7. – St 25.7. (18.30). 
PŘEDTUCHA – akční thriller. Po 23.7.- St 
25.7. (20.30). 
ŽELVY NINJA – animovaný v čes. znění. 
Čt 26.7. – Ne 29.7. (16.15). 
BESTIÁŘ – milostná komedie ČR. Čt 26.7. 
– Ne 29.7. (18.00). 
SMRTONOSNÁ PAST 4 – akční. Čt 26.7. 
– St 1.8. (20.30). 
NIKOMU TO NEŘÍKEJ – kriminální dra-
ma. Po 30.7. – St 1.8. (18.00). 
HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD – 
v čes. znění. Čt 2.8. – St 8.8. (17.15, 20.00). 
DIVOKÉ VLNY – animovaný v čes. znění. Čt 
2.8. – Ne 5.8. (16.15), Po 6.8. – St 8.8. (16.30). 
DANNYHO PARŤÁCI 3 – kriminální ko-
medie. Čt 2.8. – Pá 3.8. (17.30), So 4.8. – Ne 
5.8. (20.15), Po 6.8. – St 8.8. (20.00). 
EDITH PIAF – životopisný, Francie. Čt 2.8. 
– Ne 5.8. (20.00).
MISS POTTER – životopisný. Po 6.8. – St 
8.8. (18.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 8.00 do 15.00.
ZDENĚK ŠUPÁK – výstava gobelínů. Verni-
sáž Pá 13.7. (17.00). Výstava potrvá do 22.8. 
Městská knihovna
SVĚT DĚTÍ - výstava prací žáků Základní 
umělecké školy s r.o. Červenec – srpen.
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
MOTHERS FOLLOW CHAIRS – koncert 
blues-soulové skupiny. So 21.7. (17.00). 
NOČNÍ PROHLÍDKA ZÁMKU – s pře-
kvapením. So 28.7. (21.00). 
JIŘÍ ZÁVIŠ, RENÉ JANOŠTÍK – výstava 
známých karikaturistů. Vernisáž So 4.8. 
(17.00). 
Výstava těšínských výtvarníků, Oskara 
Pawlase a Pawla Walacha. Expozice histo-
rie citer v českých zemích, historie a vý-
voj četnictva od 20. století po současnost 
a obnovené expozice dětské galerie a další. 
Zámek v červenci a v srpnu otevřen vždy 
v Pá, So a Ne (11.00 – 17.00), mimo termín 
po tel. domluvě na tel.: 554 652 241 nebo 
728 323 270 (p. Hrubý). 
Zámek Slezské Rudoltice
Expozice Obec Slezské Rudoltice, fotogra-
fi e Osoblažska, historie Osoblažska, ateliér 
Drak, Slezské zemské dráhy o.p.s., palič-
kovaná krajka, nástroje a předměty denní 
potřeby našich předků. Otevřeno každou 
So a Ne (14.00 – 18.00). Objednávky mimo 
provozní dobu na tel. 554 656 105.
Slezské Rudoltice
TURNAJ V KOPANÉ MUŽŮ – 13. ročník 
memoriálu A. Mavropulose. So 14.7. (8.30). 
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – v zámeckém 
parku se skupinou Saloniki. So 14.7. (20.30). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Krnovský Goofák
V neděli 15. července se uskuteční cyk-
listický závod Krnovský Goofák. Start je 
v 10 hodin u Střediska volného času Méďa 
na ulici Dobrovského. Délka tratě 70 km 
s převýšením 900 metrů. Závod je zařaze-
ný do Slezského poháru a seriálu Jesenický 
šnek. Bližší informace na: http://krnovsky-
goofak.teamgoofy.com. 
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin. 
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.

Neurologické oddělení poskytuje 
péči pro neurologické onemocnění hlav-
ně akutního rázu a diagnosticky a tera-
peuticky náročnější stavy nemocných 
ze spádové oblasti severozápadní části 
Moravskoslezského kraje, kterou obývá 
kolem sta tisíc obyvatel. Pacienti jsou 
umisťováni dle charakteru onemocnění 
buď na lůžkovou část standardních lů-
žek nebo na JIP, případně jsou ošetřeni 
v ambulantní části oddělení. Jedná se 
o pacienty se všemi druhy neurologic-
kých onemocnění - cévní postižení moz-
ku a míchy, neuroinfekce, degenerativní 
a záchvatové postižení, epilepsie, poru-
chy spánku, demyelinizace, nádorové 
procesy postihující nervový systém, 
nervosvalové onemocnění, polyneu-
ropatie, svalová onemocnění, poruchy 
nervosvalového přenosu, radikulopatie, 
diskopatie, problematika vertebrogen-
ních potíží atd.

Standardní lůžková část má ka-
pacitu 30 lůžek a nachází se v budově 
B nemocnice, v 2. nadzemním podlaží. 
Prostory oddělení jsou po celkové re-
konstrukci, disponují moderně vyba-
venými komfortními pokoji s vlastním 
sociálním zařízením. Oddělení navazuje 
na rehabilitační provozy v l. nadzemním 
podlaží a dále bezprostředně na celý po-
třebný komplement: laboratoře, CT, AG, 
sono. Bližší informace lze získat na tel. 
554 690 365.

Neurologická jednotka intenzivní 
péče (JIP) má kapacitu pět lůžek. Je vy-

bavena nejmodernějšími přístroji a slou-
ží k intenzivnímu poskytování akutní 
péče pacientům po cévních mozkových 
příhodách (CMP), při akutních nervo-
svalových onemocněních, záchvatových 
postiženích, u neuroinfekce, stavů po 
operacích a traumatech CNS. JIP je vy-
bavena nejmodernějším monitorovacím 
systémem včetně monitorování EEG 
a působí i jako iktová jednotka a cen-
trum pro léčbu cévní mozkové přího-
dy CMP trombolýzou pro celý region. 
Trombolýza je nejmodernější a nejúčin-
nější možná léčba určitých typů cévní 
mozkové příhody. Léčba ale musí být 
podána do tří hodin od vzniku příhody 
a musí být před ní provedena řada vyšet-
ření. Pacienta, kterého k této léčbě vyti-
pují lékaři rychlé záchranné služby nebo 
lékaři v jiném zdravotnickém zařízení, je 
možné po domluvě k této léčbě přijmout 
na neurologickou JIP Krnov. Konzultace 
ohledně akutních stavů s CMP a další in-
formace pro lékaře jsou kdykoliv možné 
s neurologem JIP na tel.: 554 690 370.

Neurologická ambulance – prová-
dí denně konziliární vyšetření pro jiná 
zdravotnická zařízení a oddělení dle 
objednání s doporučením. Dále provádí 
dispenzarizaci pacientů, u nichž je nut-
né další sledování po léčbě na oddělení. 
Léčí se zde záchvatová, cévní, demyeli-
nizační, extrapyramidové, degenerativ-
ní, nervosvalová onemocnění. Všechna 
vyšetření jen s doporučením lékaře 
a po objednání na tel.: 554 690 363. Or-

dinační hodiny: pondělí – pátek 7.00 – 
12.30 a 13.00 – 14.30.

EEG vyšetřovna – provádí vyšetření 
EEG nativní, EEG po spánkové depriva-
ci, dle objednání, se žádankou, po dopo-
ručení neurologa, u laborantky EEG, tel.: 
554 690 364. Ordinační hodiny: pondělí 
– pátek 6.30 – 15.00.

EMG vyšetřovna – provádí vyšetření 
všech modalit EMG - kondukce, jehlo-
vá EMG, speciální EMG testy, vyšetření 
s repetitivní stimulací, TA analýzy, MUP 
analýzy, testy latentní tetanie, blink re-
fl ex. Při EMG je provozováno centrum 
pro léčbu botulotoxinem. Tato moderní 
a účinná léčba je určena pro řešení všech 

druhů dystonií a pro léčbu spasticity. Je 
zde provozována i nervosvalová porad-
na. Léčba a vyšetření na doporučení 
neurologa, objednávání a další informa-
ce na tel.: 554 690 366. Ordinační hodi-
ny: pondělí – pátek 6.30 – 15.00.

EP vyšetřovna – navazuje na EMG 
vyšetřovnu a provádí vyšetření VEP, 
BAEP, SSEP, MEP, dle objednání, se 
žádankou, na doporučení neurologa, 
objednávání u EMG laborantky na tel.: 
554 690 366. Ordinační hodiny: pondělí 
– pátek 6.30 – 15.00.

Více o neurologickém oddělení na 
www.szzkrnov.cz. Kontakt: neurologie@
szzkrnov.cz. Fax: 554 690 367.

Krnovská nemocnice stále nedosáh-
la možnosti léčit na neurologické JIP 
za standardních smluvních podmínek 
těžké neurologické pacienty, kteří jsou 
pojištěnci Všeobecné zdravotní pojiš-
ťovny (VZP). Přestože nemocnice může 
uskutečňovat vysoce specializovaný zá-
krok – tzv. trombolýzu – není schopna 
přesvědčit VZP o nutnosti této péče. 

Pacientům, kteří mají těžké neuro-
logické onemocnění, jako jsou cévní 
mozkové příhody, epileptické záchvaty 
a zánětlivá onemocnění mozku a míchy, 
slouží špičková neurologická JIP v kr-
novské nemocnici od konce roku 2005. 
Největší pojišťovna v zemi však po celou 
dobu míní, že nejde o nezbytnou a neod-
kladnou péči. Pojištěncům VZP s cévní-

mi mozkovými příhodami proto krnov-
ská nemocnice poskytuje léčbu a péči na 
vlastní náklady, které měsíčně dosahují 
zhruba 320 tisíc korun. Ostatní pojiš-
ťovny zdravotní péči na neurologické JIP 
hradí a jsou si vědomy její nezbytnosti. 

„Stále se snažíme, abychom zástupce 
VZP přesvědčili, že pro pacienty je včasný 
zásah při cévní mozkové příhodě otázkou 
přežití nebo minimálně kvality dalšího 
života. Je to bitva o čas. Ostatní centra, 
která trombolýzu dělají, jsou v Ostravě 
a Olomouci, tedy příliš vzdálená a ne-
dosažitelná pro okamžitý zákrok,“ uvádí 
náměstek léčebné péče krnovské ne-
mocnice Ivan Pavlák. Podle něj si patrně 
pojišťovna neuvědomila, že když neu-
rologové nezasáhnou včas, pacient má 

obvykle vážné následky. „Výkony a hospi-
talizace u pozdě ošetřených lidí jsou pak 
daleko nákladnější, takže svým přístupem 
neušetří,“ dodává náměstek.

Vedení krnovské nemocnice nyní, po 
dvou letech diskusí s VZP, označuje situ-
aci za vážnou. „Už nemůže zdravotní péči 
na neurologické JIP dále dotovat, proto se 
dostáváme do situace, že budeme nuceni 
pacienty VZP na neurologické JIP odmí-
tat a překládat na jiná pracoviště, což jistě 
může způsobit mnohé komplikace. Snad 
se postoj VZP změní,“ uvedl ředitel ne-
mocnice Roman Gavanda.

Specializovaná JIP v Krnově má mož-
nost v akutní fázi pomocí léčiv – trombo-
lytik - zvládnout rozvíjející se mozkový 
infarkt. Toto onemocnění je celosvětově 

považováno za nejčastější příčinu úmr-
tí a v případě přežití mívá pro pacienta 
dramatické následky. Trombolytikum 
dokáže, pokud je pacient v nemocnici do 
tří hodin od vzniku příznaků a v určitém 
stupni vývoje nemoci, rozrušit uzávěr 
mozkové tepny a zabránit vzniku nebo 
dalšímu šíření mozkového infarktu, kte-
rý vede k nenávratnému zničení části 
mozku zásobenému postiženou cévou. 
Provedení trombolýzy zvyšuje šanci na 
rekonvalescenci a zmenšuje trvalé ná-
sledky. Krnovská nemocnice tuto léčbu 
poskytuje pro oblast s více jak l00 tisíci 
obyvateli. První trombolýzu odborníci 
v Krnově provedli v květnu 2006. Dosud 
se těchto trombolýz uskutečnilo deset, 
a to s velmi dobrými výsledky.

Neurologická jednotka intenzivní péče je vybavena nejmodernějšími přístroji.

Neurologické oddělení

Neurologická JIP stále bojuje o možnost léčit vážně nemocné

Letošní Zlatý desetiboj, soutěž smí-
šených družstev, je již minulostí. Zlaté-
ho desetiboje se letos zúčastnil rekordní 
počet dvaceti tří pětičlenných družstev. 
Družstva soutěžila v deseti disciplínách 
a to vše v jednom dni, kterým byla sobo-
ta 23. června. Soutěžící absolvovali raft , 
tenis, stolní tenis, kopanou, kuželky, ho-
rolezeckou stěnu, bungee running, cyk-
lokros, orientační běh a biatlon. 

Družstva se pohybovala mezi dis-
ciplínami jako vždy na kolech. Oprášili 
jsme dvě disciplíny z I. ročníku, kopanou 
a tenis, zcela novou disciplínou bylo šta-
fetové desetiminutové lezení na horole-
zecké stěně, atraktivní snad byl orientač-
ní běh. Ten neprobíhal v lese nad Koli-
bou, jak bylo zvykem, ale přímo v centru 
města se startem na zámečku.

Závěrečné ukončení s vyhodnoce-
ním výsledků proběhlo tradičně na Ko-
libě. Potěšila mne celková účast 115 zá-
vodníků, z toho pětatřiceti mládežníků 
do 19 let. Nejmladší účastnicí byla os-
miletá dívenka Michaela Veislíková, nej-
starší účastníci byli věkem kolem 55 let. 
Tradičními družstvy byly třeba Kosatky, 
Scorpioni z IVG, Boxeři nebo Papri-
ky. Měli jsme i kompletní dvě družstva 
mládežníků - Létající másla a Dvojku 
máslo. Na startu opět nechyběly Včelky 
pečovatelky - kompletní ženské družstvo 

pečovatelské služby MěÚ Krnov.
Oceňuji všechny ty, kteří závodili 

čestně a poctivě a kteří ještě nyní mají 
radost ze svých výkonů - ať byly jaké-
koliv. Každý měl svou sportovní laťku 
nastavenou trochu jinak a to dle svých 
schopností a možností. A už pouhá 
účast ve družstvu a zapálení pro co nej-
lepší kolektivní výkony, s kterými jsem 
se u družstev po celý den setkával, zaslu-
huje absolutorium. Mohu upřímně říci, 
že tyto postřehy jsou pro mne, jako hlav-
ního organizátora desetiboje, prioritní 
a povzbuzují mne do příprav dalších 
ročníků této akce a také obdobné spor-
tovní akce pro veřejnost, kterou bude 
zářijový II. ročník Zlatého běhu Krnova, 
což jsou sprintérské závody dětí a mlá-
deže ve věku od dvou do osmnácti let. 
Oceňuji i přístup Města, které fi nančním 
příspěvkem opět podpořilo naši snahu 
zapojit do sportovních aktivit širokou 
krnovskou veřejnost. Zlatý desetiboj 
svou univerzálností je fi nančně velmi 
náročný a proto nemalou částkou mimo 
startovného se musí ještě podílet i pořa-
datelská TJ Krnov. Nebývalý zájem o tuto 
akci a následná spokojenost účastníků je 
pro pořadatele tou největší odměnou.

Vaše postřehy a foto ze Zlatého de-
setiboje zasílejte, prosím, na e-mailovou 
adresu: cech@tiscali.cz, na této adrese je 

možno se případně zajímat 
i o DVD ze závodů. Pavel 
Čech, tajemník TJ Krnov 

Konečné pořadí Zlaté-
ho desetiboje: 1. Pohodáři, 
2. Bratrstvo kočičí pracky, 3. 
Boxing, 4. Bylo nás šest, 5. 
Kosatky, 6. Papriky, 7. Cel-
kem slušnej oddíl, 8. Scor-
pioni z IVG, 9. SK Nelson, 
10. Supermani, 11. Sněženka 
a Machři, 12. Norci z lesa, 
13. Orca, 14. Tučňáci, 15. 
Bowling TKT, 16. Vlaštovky, 
17. Létající másla, 18. Dvoj-
ka máslo, 19. Goldstreet, 20. 
Tygři, 21. Kuželkáři, 22. Ma-
xíci, 23. Včelky pečovatelky.

Zlatý desetiboj soutěžící nadchl

Krnovská nemocnice představuje svá oddělení 

V Ústí nad Labem se ve dnech 19. až 
24. července konaly pod záštitou České-
ho olympijského výboru Hry III. letní 
olympiády dětí a mládeže ČR. 

Do výběru Moravskoslezského kra-
je, který reprezentovalo 283 sportovců, 
se nominovali také mladí sportovci Kr-
novska. Jakub Horák, Zuzana Němcová 
a Frederico Komuenho bojovali v at-

letice, Daniel Flora, Antonín Marholt 
a Jakub Říha v plavání, Lukáš Habara 
ve volejbale a Matouš Morbitzer v zápa-
se. Mezi téměř čtyř tisíci závodníky se 
neztratili a svými výkony se podíleli na 
krásném umístění Moravskoslezského 
kraje na bronzové příčce, pouhých pat-
náct bodů za druhými Středočechy a ví-
tězným Jihomoravským krajem.

Sportovci z Krnova na letní olympiádě
Sport

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucího právního a kontrolního oddělení Městského úřadu v Krnově
Předpokládané jmenování do funkce bude v září 2007.

POŽADAVKY:
I. zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
-  podmínkou pro jmenování do funkce je negativní lustrační osvědčení včetně čestného 

prohlášení v souladu se zákonem číslo 451/1991 Sb.
II. požadavky
- VŠ vzdělání právnického směru
- výhodou praxe ve státní správě a samosprávě
- výhodou zkušenosti s vedením pracovního týmu 
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace ve správ-

ním řádu, v zákonech o obcích, krajích, o úřednících aj. zákonech souvisejících s vyko-
návanou činností 

- vhodné i pro absolventa právnické VŠ
Osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- vysoké pracovního nasazení
- řidičské oprávnění skupiny “B” 
- výhodou základní znalost cizího jazyka
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na in-
ternetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na personál-
ním a mzdovém oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do výběrového 
řízení, které je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel výběrového řízení si vymiňuje prá-
vo zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 

znění - 11. platová třída
Přihlášky zasílejte do 14. srpna 2007

na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Bližší informace podá Ing. Igor Kozelek, tajemník MěÚ, tel.: 554 697 205,

nebo Dagmar Jatzková, DiS., vedoucí personálního a mzdového odd., tel.: 554 697 206.

Příští Krnovské listy
vyjdou v pátek 10. srpna.

Uzávěrka čísla
je v úterý 7. srpna.

Vítězné družstvo Zlatého desetiboje Pohodáři ve složení 
zleva: Luboš Kutálek, Milada Holínková, Jaroslav Her-
man, Vlastimil Štverák a Jaroslav Křištof.


